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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda son günlerde yaşanan sert dalgalanmaların

ardından toparlanma çabası öne çıkıyor. ABD’de açıklanan son 41

ayın en güçlü ISM imalat verisi, büyüme endişelerini ikinci plana

iterken risk iştahını destekledi. Güçlü yeni siparişler ve üretim

artışıyla ISM imalat endeksinin ocakta 52,6’ya yükselmesi, ABD

ekonomisinin ivme kaybetmediğine işaret ederken, hisse senedi

piyasalarında da alımların genele yayıldığı görüldü. S&P 500 %0,5

yükselerek tarihi zirvesine yaklaşırken, Nasdaq 100 teknoloji

hisseleri öncülüğünde %0,7 prim yaptı.

Değerli metaller tarafında ise geçtiğimiz haftaki sert satışların

ardından daha dengeli bir seyir izleniyor. Altın ve gümüşte tepki

alımları dikkat çekerken, güvenli liman talebinin tamamen ortadan

kalkmadığı görülüyor. Bakır fiyatlarındaki yükseliş, Çin’i stratejik

adımlar atmaya yöneltiyor. Dünyanın en büyük sanayi metali

tüketicisi olan Çin’in, arz güvenliğini sağlamak amacıyla bakır

stoklarını artırmayı değerlendirdiğine yönelik açıklamalar, metallere

yönelik yapısal talep algısını güçlendiriyor.

Küresel tahvil piyasasında ise olağanüstü bir ihraç temposu dikkat

çekiyor. Yatırımcı talebinin güçlü seyri ve ihraççıların görece düşük

maliyetleri sabitleme isteğiyle, küresel tahvil arzı yılın çok erken bir

aşamasında 1 trilyon dolar eşiğini aşarak tarihi bir rekora imza attı.

Yapay zekâ ve veri merkezi yatırımlarının önümüzdeki yıllarda

trilyonlarca dolarlık finansman ihtiyacı doğuracağı beklentisi, bu

yoğunluğun ana itici güçlerinden biri olarak öne çıkıyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları karışık

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle pozitif bir

görünüm hakimdi. Özetle küresel risk iştahı karışık seyrediyor.

Emtia tarafında brent tipi ham petrol 66.2 $/varilin hemen altında

seyrederken, altının ons fiyatı 4.900 $ eşiğinde. Bitcoin 78.300 $,

Ethereum ise 2.300 $ civarında işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de TSİ 17:40’ta Fed YK üyesi

Bowman’ın konuşması ve TSİ 18:00’de JOLTS açık iş pozisyonları

verisi takip edilecek.

Ekonomik Takvim
▪ 18:00 | ABD | İş İmkanları ve Personel Değişim Oranı (milyon) | Bek: 7,230
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Temettü artışı ve yeni geri alım programı açıklandı. PepsiCo, yıllık temettüsünü %4 artırarak hisse başına 5,92 dolara 

yükseltti. Yeni temettü Haziran 2026’da ödenecek olup, ileriye dönük temettü verimi %3,81 seviyesinde bulunuyor. Şirket 

ayrıca Şubat 2030’a kadar geçerli olacak şekilde 10 milyar dolara kadar yeni bir hisse geri alım programı açıkladı.

Devletle çalışan yazılımların gözetim değil anayasal denge amacı taşıdığı savunuldu. Palantir Technologies CEO’su Alex 

Karp, şirketin yazılımlarının devletin aşırı yetki kullanımını engelleyecek şekilde tasarlandığını belirtti. Karp, granular 

yetkilendirme ve denetim kayıtları sayesinde yalnızca “görülmesi gereken verilerin” erişime açıldığını vurguladı. Palantir’in 

ABD kamu gelirleri 2025’te %55 artarak 1,86 milyar dolara yükselirken, 4Ç gelirleri %66 artışla 570 milyon dolar oldu.

Uranyum arz tahmini nükleer hisseler üzerinde baskı yarattı. Dünyanın en büyük uranyum üreticisi Kazatomprom’un 

2026 üretim öngörüsünü artırması, küresel arz fazlası endişelerini gündeme getirdi. Açıklama sonrası Cameco, Denison 

Mines, Oklo ve NuScale Power gibi nükleer ve uranyum odaklı hisselerde sert satışlar görüldü. 

Kaliforniya yeni elektrikli araç teşviklerini ilk alıcılarla sınırlandırıyor. Kaliforniya yönetimi, 200 milyon dolarlık yeni 

elektrikli araç teşvik programını yalnızca ilk kez EV alacak tüketicilerle sınırlamayı planlıyor. Program kapsamında belirlenen 

fiyat sınırları, Tesla’nın bazı popüler modellerinin teşvik kapsamına girmesine imkân tanıyor. Düzenleme, federal EV 

teşviklerinin sona ermesinin ardından talebi desteklemeyi amaçlıyor.

Otonom sürüşte yeni finansman turu küresel genişlemeyi hızlandıracak. Waymo, 16 milyar dolarlık yeni finansman 

turuyla değerlemesini 126 milyar dolara taşıdı. Şirket, 2026 itibarıyla ABD ve uluslararası pazarlarda toplam 20 yeni şehirde 

otonom yolculuk hizmeti sunmayı hedefliyor. Waymo, toplam yolculuk sayısını 2025’te 15 milyona çıkararak rakipleri 

karşısında ölçek avantajını güçlendirdi.

Uzay, yapay zekâ ve veri altyapısı tek çatı altında birleşiyor. SpaceX, üretken yapay zekâ şirketi xAI’yi satın aldığını 

doğruladı. Elon Musk, birleşmenin uzay tabanlı yapay zekâ hesaplama altyapısına geçişte kritik rol oynayacağını belirtti. 

Bloomberg’e göre birleşik yapının değerlemesi 1,25 trilyon dolar seviyesinde bulunuyor. Musk, orta vadede AI hesaplamada 

en düşük maliyetli çözümün uzay olacağını savundu.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,54 artarak 6976,44 puanda tamamladı. Kıymetli madenlerdeki sert

düşüşler sonrasında son 24 saatte toparlanma ve tepki arayışı yaşanırken küresel borsalarda da moralli bir seyir takip ediyoruz.

Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.129 puan ile dolar bazında %16,5 yükseliş potansiyeline

işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.120 puan direnç seviyesi, 6.745 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Huntington Bancshares Incorporated (HBAN) – HBAN, ABD merkezli bir finansal hizmetler grubudur ve bireysel, ticari

ve kurumsal bankacılık alanlarında faaliyet göstermektedir. Şirket; mevduat, kredi, varlık yönetimi, ödeme sistemleri ve

sigorta hizmetleri gibi geniş bir ürün yelpazesi sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık

vadede ortalama 20,60 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %15,2 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500

endekisinin altında bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla

endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 19 analist AL, 5 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan

yakın vadede 18,60 USD direnç, 17,4 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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General Dynamics Corporation (GD) – GD, ABD merkezli bir havacılık ve savunma sanayi şirketidir. Şirket; askeri kara araçları,

deniz platformları, nükleer denizaltılar ve Gulfstream markası altında iş jetleri üretimi ile teknoloji ve destek hizmetleri

sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 396,86 USD hedef fiyata ve son

kapanış fiyatına göre %14,6 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin altında bir getiri potansiyeline sahip olsa da,

önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 14

analist AL, 12 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 366 USD direnç, 333 USD ise destek seviyesi olarak takip

edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi



Yurt Dışı Piyasalar Bülteni

3 Şubat 2026
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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